Temat: Wielomiany – powtórzenie przed maturą. 
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Cele edukacyjne:
· czym są wielomiany,
· określanie stopnia wielomianu,
· porządkowanie wielomianów,
· postać ogólna wielomianu,
· współczynniki wielomianu,
· obliczanie wartości funkcji wielomianowych,
· pierwiastek wielomianu,
· wykresy funkcji wielomianowych,
· dodawanie, odejmowanie i mnożenie wielomianów,

Materiały:
https://pistacja.tv/wideolekcje/matematyka/szkola-ponadpodstawowa/rownania-i-nierownosci/plmat114-wielomiany (proszę zapoznać się z materiałem: co to jest wielomian?; pierwiastki wielomianu; dodawanie, odejmowanie i mnożenie wielomianów)
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12) Oblicz wspélezynniki a i b wiclomianu w, jeieli w(1) = 3 i w(0) =
a) w(z) = 2* + az? - 2w + b b) w(z) = az'®  52°° — 102%° 4 b

2] Dane sa wiclomiany w(z) = 221 u(z) = 3222, Wyznacz wiclomian k
i podaj jogo stopieii.
(k@) = u(@) + () ©) k(z) = w(x) + 2u(x)
b) k(z) — u(x) - w(z) @) k@) - 32 - w(z) - 2u(z)
@ Dla jakich wartosci parametrow a i b wielomiany u i w maja réwne wspol-
czynniki przy odpowiednich potegach?
u(e) = 82° — a, w(z) = (b+2)2°+1
B) u(2) = a(z + a)? + b, w(z) — 2% — 622 + 9z
) u(e) = 2@~V +5, wlz) =97+ 62 42 +1
(a7 RoriGi wiclomian w na czynniki.
(aDu(@) = 52° - 202° (D w(z) = 525 + 3024 — 452
b) w(z) — a5 — 1952 d) w(z) = 225 + 82* — 102
Rozl6i wielomian w na czynniki.
a) w(z) —2® — 2% —x 42 d) w(z) = 32t — 152 — 622 + 30z
(2) = 2% + 322 —dz — 12 ) w(z) = 20" —8a® 4 322 — 122
o) w(z) =325 — 2% + 62 £) w(z) =25 — 2% 22 +1
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